

8月5日,我们一起用脚步“丈量”与伦敦奥运的距离

# 四千市民周日大剧院健康开跑



本报菏泽7月30日讯(记者 李德领) 30日,记者从安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司获悉,2012安利纽崔莱健康跑(菏泽站)报名已经结束,菏泽此次共有4000余人参加健康跑,错过报名时间的市民,也可以于8月5日在大剧院现场报名参加。

27日下午,菏泽市庆祝第四个全民健身日暨2012安利纽崔莱健康跑新闻发布会在菏泽市体育局举行,会上展示了本次活动的服装。白色的T恤衫简洁大方,看上去给人一种清新的感觉。T恤衫上半部分印有全家跑步的图案,呼吁全民参与其中;在下半部分印有从北京到伦敦的距离,此次主办方将累计所有参赛者的跑步里程,并与北京至伦敦的距离12306km对比,让每位参与市民都能感受一把伦敦奥运会的热力,用实际行动来支持中国队。

据安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司相关负责人介



▲本次健康跑的服装。 本报记者 邓兴宇 摄

绍,从报名的第一天开始,报名咨询电话就响个不停,现在报名已经停止,共有4000余名市民参加其中,如果有错过报名的市民,也可以于8月5日在大剧院现场参加。

“从全民健身意义上来看,慢跑就是较好的形式之一,对身体健康、有氧运动、各个关节的协调等都有很好的帮助。通过此次活动,还可以引导那些还没有健身意

识的市民,提高健身意识,加入到慢跑的行列中来”菏泽市体育局调研员李振亚说。

2012安利纽崔莱菏泽健康跑活动由本报联合菏泽市体育局、共青团菏泽市委、菏泽市电视台共同主办,安利(中国)日用品有限公司冠名赞助,是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,它融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体,活动不计名次,重在参与。

## 牡丹区贫困眼疾患者可申请免费手术

本报菏泽7月30日讯(记者 李德领) 30日,记者从牡丹区慈善总会获悉,牡丹区慈善总会与菏泽爱尔眼科医院在全区范围内开展贫困眼疾患者救助活动,凡贫困家庭的眼病患者均可免费实施手术。

菏泽爱尔眼科医院出资50万元在牡丹区慈善总会设立了“贫困眼病患者救助基金”,实行专款专用,适用于致盲类或严重影响生活、但具有较好治疗效果的眼科类疾病,包括白内障、视网膜、部分眼底疾病等。

救助对象包括患有严重致盲眼病的计划生育家庭困难户;患有严重致盲眼病的三无、五保、低保及其他生活特别困难者;因天灾人祸等突发事件,造成严重致盲眼

病者;老、弱、病、残等患有致盲眼病者;患有其他致盲性眼病或者病情比较特殊,引起社会广泛关注,需救助的情况等。

凡贫困白内障患者持救助申请表及区慈善总会《贫困家庭白内障患者爱心救助申请表》,加盖村、乡镇办事处慈善分会及区慈善总会公章后,即可到菏泽爱尔眼科医院实施免费手术治疗。

其他贫困眼病患者,需携带村委会开具的贫困证明(加盖村、乡镇办事处慈善总会分会公章)、个人身份证原件及复印件到菏泽爱尔眼科医院防盲办公室领取《菏泽爱尔眼科医院贫困患者救助申请表》,填写后提交该院进行审核,然后给予减免或优惠。

## 牡丹区招聘150名教师

报名时间为7月30日—8月3日

本报菏泽7月30日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武) 30日,牡丹区2012年招聘教师工作开始报名。计划招聘的150名教师将全部派到农村中小学教学工作,其中语文30名、数学30名、英语30名、音乐16名、体育16名、美术16名、信息技术12名。

据了解,牡丹区这次招聘工作将在暑假开学前全部完成,报名时间为7月30日—8月3日。招聘对象为未正式就业、第一学历为全日制国家统招专科及以上的应往届毕业生,年龄30周岁以下(1982年7月1日以后出生)。取得研究生学历的年龄可放宽至32周岁(1980年7月1日以后出生)。同时,须具有牡丹区常住户口或菏泽城区常住户口(取得研究生学历的可不受户籍地限制)和取得国家承认的教师资格证书。

这次招聘教师岗位将全部落实到全区17个有招聘计划的乡镇办事处,应聘者可根据岗位设置情况进行报考。通过体检和政审合格人员可根据各乡镇学校学科工作计划,按学科总成绩从高分到低分依次自愿选择学校。受聘人员试用期为一年,试用期满合格的正式聘用,不合格的解除聘用合同。受聘人员三年内不得调动工作单位。

据了解,为解决农村中小学的教师数量不足、结构性缺编和年龄老化等问题,该区从2007年起就建立了农村教师补充机制,在每年的暑假期间根据各乡镇上报的教师需求情况科学制订招聘计划,通过面向社会公开招聘的方式招录教师。5年来,该区已将招聘的800余名教师充实到了农村教学第一线,加速推进了农村教育的优质发展。

# 郓城“雷锋村”成全国典型

中央创先争优《简报》刊发郓城前黄岗村事迹

本报郓城7月30日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘考勇) 郓城县双桥乡前黄岗村一对龙凤胎的不幸催生了“雷锋村”,村民们无私帮助龙凤胎家庭的义举经本报报道,在省内外造成较大影响。日前,中央创先争优《简报》刊发郓城“雷锋村”事迹,作为《农村创先争优专刊》中的典型在全国推广。

日前,中央创先争优活动领导小组办公室《深入开展创先争优活动简报》第2336期整期刊发《山东涌现个“雷锋村”》稿件,介绍前黄岗村“活雷锋”群体故事,作为《农村创先争优专刊》中的典型在全国推广,这在菏泽市尚属首次。菏泽市委书记、市人大常委会主任赵润田表示,打造“精神文明建设高地”是打造“科学发展高地”应有之义……“雷锋村”是菏泽市精神文明建设的真实写照和美好缩影。

今年1月26日,郓城双桥前黄

岗村诞生一对“龙凤胎”,然而,不到半月,“龙凤胎”母亲却不幸因病身亡,“龙凤胎”父亲黄现福受不了突如其来的打击,精神恍惚。村民们看到这种情况,无需召唤,自发行动起来,共产党员黄修良在村里摆上纸箱组织义捐;义捐现场,村民殷桂荣瞒着患有老年痴呆症的老伴,率先捐出1000多元钱;七旬孤寡老汉撕开棉袄捐出存了多年的100元钱……二百余户村民3天捐了3万余元。几个多月来,黄家院子里有筛沙土的、有烤尿布的、有烧热水的、有喂奶粉的……妇女轮流充当“代理妈妈”。

这一事迹经本报报道后,爱心医院免费为黄现福治疗,吕剧名家段雨强受著名表演艺术家郎咸芬委托,带着近三千元善款从济南赶到“龙凤胎”家;远在四川上学的大一学生刘昱杉,打电话让家人代她捐款100元;16家爱心企业捐助

18000元爱心款及物资…短时间内,“龙凤胎”家庭收到各界善款8万余元。今年3月份,郓城县文明委将前黄岗村命名为“雷锋村”。



▲本报曾对“雷锋村”进行多次报道。